



6岁上学途中被拐 28年后DNA认亲

四川男子与亲生父母在青岛团聚

“儿子，我们终于找到你了。”5月15日下午，在胶州市胶莱派出所内，四川德阳的柳某、李某夫妇与被拐失踪28年之久的儿子抱头痛哭。据了解，这是自2021年公安部“团圆”行动开展以来，青岛首起被拐儿童与家人团聚的成功案例。

▶分离28年后，一家人再相聚，父母哭成了泪人。



文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张晓鹏 通讯员 青公宣

经血样信息复核 确认亲情关系

时间回溯到1993年3月12日中午，四川省德阳市柳某、李某夫妇之子柳某贵（男，1986年5月23日出生，时年六岁）在上学途中被拐失踪，下落不明。同年，柳、李夫妇在四川公安机关进行了采血留样，相关信息录入全国被拐及失踪人员信息数据库，扩大搜索范围。

青岛市公安局刑警支队一级技术主管姜曜恒介绍，自2021年公安部开展“团圆”行动以来，刑侦支队积极与青岛市社会福利院开展合作，加强对社会福利院儿童的血样采取工作。2019年4月，市南分局珠玑路派出所在工作中采集了杨某的血样，信息录入全国被拐及失踪人员信息数据库。

今年4月20日，青岛市刑警支队接公安部信息，四川柳某、李某夫妇的血样信息在全国被拐及失踪人员信息数据库与青岛居民杨某血样信息比中。4月23日，青岛市刑警支队在胶州市局协助下找到杨某进行采血复核，经血样信息复核，杨某与四川德阳的柳某、李某夫妇完成了血亲的相互认定，确认柳某、李某夫妇即是杨某的亲生父母。

父母留着老家房子 只为等他回家

5月15日上午，从成都飞抵青岛的李某与民警在流亭机场碰面。在车内等候时间里，李某心情复杂，一直询问着孩子的近况。说起孩子被拐的经历，她满是自责，眼泪止不住往下流。“1993年，快7岁的小儿子像往常一样去上学，可到了放学始终不见踪迹。我们意识到情况不对后四处寻找，当时真要急疯了，找寻无果后报了警。这28年里，我们用尽了办法，始终没有小儿子的讯息。”

由于航班延误，从昆明出发的柳某与大儿子比原定计划晚到了近1个小时。下午1点左右，一家三口与接应的民警完成了汇合，并赶往胶州市公安局胶莱派出所。全程近40分钟的时间里，对于这家人来说，显得格外漫长。

一路上，柳某夫妻露出久违的笑容，甚至还在憧憬与小儿子见面的场景。“我们在德阳的老房子一直留着，就是盼望着哪天孩子能回来，如今愿望马上就能实现了。”柳某的大儿子坦言，“这些年为了寻找弟弟，我们都用尽了方法，包括去公安机关采血留样，到宝贝回家等网站留寻亲信息。其间还有好多志愿者联系过我们，但后来都没有了消息。由于当年拍照条件有限，家中仅存的一张弟弟的照片，在报案时给了派出所。今天来青岛认亲，我昨晚一夜没睡，现在还有些激动，不知道一会儿见了该说什么。”

破碎28年的家庭 在青岛得团圆

当天下午2点，柳某、李某夫妇在胶莱派出所见到了被拐卖的儿子杨某。压抑在心里多年的情绪，在这一刻释放，年近60岁的母亲泣不成声，与丈夫一起将小儿子抱入怀中。“我们找了十几年，山里、山外两千多里，到处找，上班也在找，终于找到你了。”说着母亲一边哭一边拉开儿子的衣服，向民警展示了孩子背上的三颗痣，这一刻就连一旁的民警也忍不住落泪。

记者注意到，父亲的两只手紧紧握住儿子，他依然清楚记得孩子小手指节有伤。杨某告诉记者，“这一切感觉像一场梦一样，自己一个人生活了这么多年，终于有家了。”

青岛市儿童福利院副院长任林松向柳某夫妇展示了孩子小时候的照片，并讲述了孩子在福利院的成长经历。“今天杨某在青岛四川两地民警的帮助下，成功找到父母，我们也由衷地感到高兴。未来，希望更多的因流浪走失或是被拐的儿童能早日与家人团聚，实现他们的天伦之乐。”

“今天看杨某与家人团聚，作为打拐民警来讲，感觉非常激动。这是自公安部‘团圆’行动开展以来，青岛首个被拐儿童与家人团聚的成功案例。”青岛市公安局刑警支队六大队队长康平说。

华侨种植牙 种植体首颗免费送 第二颗起半价

充值12800元送 韩国登腾种植体
充值16800元送 韩国奥齿泰种植体
充值32800元送 瑞士士卓曼种植体

充值活动不含牙冠



省市医保定点医院

预约热线:0531-82977706 地址:济南市市中区马鞍山路14号

武松故里阳谷+东阿影视城 至尊豪华2日游,夫妻同行仅需99元

报名即送品牌拉杆车一个,每人每天一个防护口罩

猴开心国际旅行社为答谢新老顾客支持，特别推出一班至尊豪华2天1晚养生游，参观名扬四海的阳谷狮子楼景区；走进《水浒》经典故事场景之中，欣赏幽默风趣的潘金莲、西门庆、武大郎舞台剧表演，再现千年传奇的宋代古城；玩转中国4A级影视基地——东阿影视城，走进白七爷的“大宅门”，让当年大宅门实景再现；上药王山摸寿桃，给家人和自己祈福；和小毛驴“约会”，看最帅的黑驴王子。吃鲜美的枣、品营养丰盛的阿胶宴等一系列丰富多彩的活动等您来参加。全车每天消毒，配备额温枪、酒精等用品。

本次活动详情如下：

1. 凡55岁以上夫妻均可报名，2天1晚每对夫妻仅收取99元的来回豪华大巴车费用，仅限30人，额满为止。

2. 郑重说明：全程零自费景点，含准四星高档住宿，含高标准特色餐，无任何强制消费。

发车时间：5月24日、5月27日

报名电话：0531—88676215

报名地点：历下区历山路173号历山名都B座506室（中国光大银行楼上）可乘B48路在历山路文化东路下车或K75、K94、B103、K110、K123、B18，在文化西路东口下车或BRT2、BRT3、B79，在文化东路西口下车南行200米路西即到。

看到警车的那一刻，就知道有救了
载20余吨天然气运输车突发故障，交警雨夜护送240公里